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Aktenzeichen: SPD Eppstein Datum: 11.11.2021 Hinweis:

Beratungsfolge: Ortsbeirat Eppstein

Parksituation in der Durkheimer StraBe (im Bereich der Ecke zur Johann-
StrauB-StraBe und der Bereich zwischen Neukoliner Platz und der
Brunnengasse)

hier : Anfrage der SPD Eppstein

Im Bereich der Diurkheimer Strale Ecke Johann-Straul3-Stralde, wird seit geraumer
Zeit vermehrt falsch geparkt z. B. gegen die Fahrbahn, aulerhalb der Parkbuchten
Daraus ergeben sich, folgende Fragen:

1.Welche Malinahmen hat die Verwaltung, flr diesen Bereich vorgesehen?
2.Wurden hier schon Kontrollen durchgefuhrt?
3. Wenn ja, wieviel Verwarnungen wurden hier ausgesprochen?

Im Bereich zwischen dem Neukdllner Platz und der Brunnengasse kommt es immer
wieder zu

Parkverstolien, z. B. Autos mit offener Heckklappe, die aul3erhalb der Parkbuchten
stehen.

Daraus ergeben sich, folgende Fragen:

1.Welche Mallnahmen hat die Verwaltung fur diesen Bereich vorgesehen bzw. wur-
den hier schon

umgesetzt?

2.Wurden hier schon Kontrollen durchgefuhrt?

3. Wenn ja, wieviel Verwarnungen wurden hier ausgesprochen?

Begrundung:
Jeweils mundlich

Mit freundlichem Grufl}

Torsten Orlik

Beratungsergebnis:

Gremium Sitzung am Top | Offentlich: |_ Einstimmig: \_ Ja-Stimmen:
Mit Nein-Stimmen:
Nichtoffentlich: l_ Stimmenmehrheit: ’_ Enthaltungen:
Laut Beschluss- Protokollanmerkungen und Kenntnisnahme: Stellungnahme der Ver- Unterschrift:
vorschlag: Anderungen waltung ist beigefligt:
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